

澳洲幸运五开奖号码查询168

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运五开奖号码查询168神秘东北资本掮客，栽了

作者| 猫哥

来源| 大猫财经Pro

万达电影的股权，被拍卖了。

209.5万股，起拍价2525万，单价12元左右，比万达电影现在的股价，还要高一点。

持股人逢宇峰的名字，大家可能不熟，但是他与王健林也是旧相识，关系匪浅，此前长时间位列万达电影前十大股东。

这些股份咋来的呢？还得回到10年前。

2015年，万达电影12亿收购一家名叫慕威时尚的公司，这个公司主营电影投资发行和院线广告，倒是也跟万达电影业务贴切，但是，当时争议是比较大的。

12亿收购价，比慕威时尚的净资产溢价29倍，而营收和利润完全撑不起这个估值。

而另一项争议，就是逢宇峰。

他突击入股，1.4亿拿到了慕威时尚11%股份，转头收购案就成了，这些钱就变成了65.9万股万达电影和4185万现金。

证监会还因此问询过，当时的回复是，入股的钱，是为慕威时尚还债的。

至于高估值，后来做了对赌，两年业绩分别不低于6000万和7800万，结果两年都轻松完成了，2015年擦边过，2016年净利润过亿。

收购时利润不行，收购后大涨，咋完成的呢？

万达直接把旗下的银幕和屏幕广告的独家代理权，给了慕威时尚的子公司，为此还裁掉了万达旗下一直赚钱的部门“万达银幕”的大部分员工。

用万达的业务，赌成功业绩，逢宇峰出了多少力，咱也不知道，但是，逢宇峰陆续增持，股份从60多万飙到1700万股，进入了万达电影的前十大股东。

股价高点时，浮盈10多倍，现在跟债务比，也确实不值啥钱了。

逢宇峰到底啥来头呢？

他算是王健林的大连老乡，但是他比王健林可神秘低调得多，他旗下的大连汇盛，也算是一条不小的“地头蛇”。

而且，作为掮客，他最善于经营高端朋友圈。

比如，他跟王健林关系密切，跟大连一方的孙喜双也关系匪浅。

对万达，逢宇峰还真掏了不少钱。

比如，他曾参与大连万达商管退市回A，进入过股东名单，在珠海万达，他也掏过钱，毕竟他自己也搞地产，算是提前埋伏了。

另外，他对万达的影视板块也虎视眈眈。

除了万达电影，天眼查显示，万达影视传媒的历史股东，祺程投资、瑞铂一期背后都有大连汇盛，而宿迁清远影视背后，则是逢宇峰和孙喜双。

后来，万达影视传媒被万达电影收购，他们退出时，也赚了不少。

自然，生意有交集，金钱往来也不少，当然孙喜双还能做大金主的时候，也借了不少钱给逢宇峰这个兄弟。

作为东北老铁，逢宇峰在香港，也说得上话，后来他干脆移居香港，成为香港居民。

2016年，赵薇和黄有龙要收购上市公司万家文化，那时候，作价30.6亿，收购29.14%股份。

但是，他们自己手里有多少钱呢？6000万。

没钱咋办呢？借，但是，需要的钱太多太急，黄有龙想借高利贷，也得有门路。

黄有龙于是找到了逢宇峰想办法，那时候，黄有龙还有“大佬”身份，小燕子还是全民偶像明星，而夫妇俩的朋友圈，还有马云马老师。

经过逢宇峰牵线搭桥，找到了盛宣怀的后代，香港亚视的盛品儒，从他们家借了3.7亿港元，24%的利率，逢宇峰做担保。

而黄有龙与“塞班岛赌王”纪晓波关系密切，而逢宇峰与纪晓波，不仅搭上线了，还成了“朋友”。

后来，这些高端朋友圈翻脸，场面也很难看。

比如，黄有龙的欠款，利滚利都滚到5.8亿港元了，最后盛家催款诉讼，都不管利息先催本金了，顺带着担保的逢宇峰也成了被告。

这个时候，逢宇峰自己的窟窿，他都堵不上了。

天眼查显示，大连汇盛的被执行金额，已经到了80亿，分别涉盛京银行、大连银行、中信证券等金融机构。

别看他的主业是房地产，但实际上，他更愿意做金融业务。

他跟闽系房企中庚集团关系密切，也入股了不少中庚系公司，但是核心还是中庚基金，一度持股25%，当然了，钱肯定是借的。

另外，在大连，他入股了不少小贷公司，而在保险行业，不仅入股了万达主导的百年人寿，还在农行系的农银人寿，占股4.66%。

金融值钱，股权还可以抵押融资。

当然，到了暴雷的时候，金融资产也最先被盯上。

催债时刻，大家发现，“资金掮客”自己也借“高利贷”，债主有金融机构、小贷公司，以及个人的民间借贷，不少利率都在24%或36%。

老朋友们的钱，肯定是还不上，官司已经开打了；

因为4000万还不起，中庚基金25%的股权，被打折出售了；

金融机构也发力，中信资产管理已经开始推介农银人寿股份和中庚置业的餐厅不动产。

最主要的是，他或许还涉骗贷案。

在大连汇盛的股权冻结记录里面，除了法院冻结，还有来自国家监委和济南监委的冻结记录，而且，至今也没解封，也就是说，他可能不止涉民事诉讼，还涉行政或刑事案件。

还真有一件事儿，可能跟他有关。

大连有一个涉旧改项目的“骗贷案”，案件的主角邹老板是一个本地开发商，3个亿的项目，中间有8000万的贷款，而根据报道，这个贷款的中间人，正是逢宇峰。

邹老板进去了，案件也没啥进展，而逢宇峰在这期间，跑路了。

这个时候，神秘、低调，就成了他最好的保护伞。

至今，人也没抓回来，钱也还不上，高端朋友圈，自顾不暇。

拍卖出来的那点钱，可能还不够债主们的零头呢。

澳八番摊预测100%

飞艇完美7码倍投方法

ai人工智能预测彩票软件

正规大小单双快三下载软件

网赌负债累累的上岸方法

分分快3大小单双必中玩法

彩票导师带计划群聊q

腾讯分分彩下载

澳洲10开官网开奖

5分钟彩票一天赚400元

澳洲10计划预测网

168澳洲幸运5开奖历史记录

澳洲幸运10开奖结果官方视频

澳洲幸运十官方开奖

澳洲5开奖官网168

澳洲幸运10怎么玩胜算大

2024澳洲幸运5开奖官网

澳洲10开奖号码

澳洲10开奖统计